
Název dokumentu Dodatečné informace č. 3

Zadavatel
ČEPRO, a.s.
Praha 7, Dělnická 213/12, Holešovice, PSČ 170 00
IČO: 60193531
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem
v Praze, oddíl B, vložka 2341
Zastoupena:
Mgr. Jan Duspěva, předseda představenstva
Ing. František Todt, člen představenstva

Název zakázky Poskytování tiskových služeb

Ev. č. zakázky Z2019-013104

Druh ZŘ/VŘ VZNL

Ev. č. zadavatele 113/19/OCN

V rámci výběrového řízení na nadepsanou zakázku na dodávky, která je zadávána postupem 
analogickým postupu podle zákona č. 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách (dále jen „zákon“), Vám 
zasíláme dodatečné informace č. 1 k zadávacím podmínkám k nadepsané zakázce.

Objednatel obdržel dne 2. 5. 2019 prostřednictvím profilu zadavatele žádost uchazeče o dodatečné 
informace k zadávacím podmínkám zakázky, na základě čehož se zadavatel rozhodl poskytnout 
odpovědi na předložené dotazy k nadepsané zakázce formou zveřejnění těchto dodatečných 
informací.

Dotaz 
č. 5

V zadávací dokumentaci konkrétně v dokumentu 113-19_ZD_Příloha č. 3 - Katalogový
list.xlsx, a to v kolonce Technologie tisku/kopírování je u všech kategorií tiskáren 
uveden parametr „Laser“.
Dnes jsou na trhu běžně k dostání zařízení založená na ekvivalentních technologiích 
tisku jako například Solid Ink, INK nebo PageWide. Jedná se přitom o technologie, které
poskytují kvalitativně zcela obdobnou úroveň tisku, jakou jinak poskytuje technologie
laserová. Jedná se tedy o zařízení, která lze zcela obdobně využít k dosažení účelu
zadání předmětné veřejné zakázky. Neměl by tak být žádný důvod k vyloučení těchto
technologií z hospodářské soutěže.

S ohledem na shora uvedené Vás žádáme o informaci, zda budete akceptovat též jiné 
ekvivalentní tiskové technologie?

Za jakých podmínek umožníte nabídku takových ekvivalentních tiskových
technologií?

Odpověď

č. 5

Zadavatel akceptuje pouze tiskové technologie, stanovené zadávací dokumentací, tzn. 
nebude akceptovat alternativní tiskové technologie.

Dotaz 
č. 6

U kategorie I. požadujete velkokapacitní zásobník na 2.500 listů. Naše mají kapacitu 
2.000 A4, ale kazety mají zase o 50 A4 více než požadujete. To znamená, že 
požadujete celkovou kapacitu 3.500 listů a my dokážeme nabídnout 3.100 listů. Je tato 
varianta akceptovatelná nebo by nás tento parametr vyřadil z VŘ pro nesplnění 
minimálních parametrů?

Odpověď 

č. 6

Zadavatel umožní plnění s velkokapacitními kazetami o kapacitě 2000 listů A4, při 
splnění ostatních parametrů požadovaných v ZD a při splnění minimální požadované 
zásoby papíru na stroj, tj. v případě KAT I 3500 listů A4 (např. pomocí další kazety).
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Zadavatel s ohledem na povahu dotazu k zadávací dokumentaci neprodlužuje lhůtu pro podání 
nabídek.  

V Praze

ČEPRO, a.s.
oddělení centrálního nákupu
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